TAREA Nº 2

3º CONTROL DE  PROBABILIDADES Y ESTADISTICA
Problema Nº 1

 Los siguientes datos corresponden a la pureza del ácido en porcentaje observada en dos plantas de producción de ácido sulfúrico.

Planta A    96.8  95.8  96.2  96.5   96.4  96.7  96.3  96  97.1  96.5  95.6   95.8

Planta B    95.6  96  97.8  98.4  97.6  98.2  96.9  96.8  97.7  98.3  98.6

a) Obtenga un intervalo de confianza del 98% para estimar la desviación estándar de la pureza de ácido de la Planta B. Interprételo.

b) ¿Es mejor la pureza del ácido de la Planta B que la de la Planta A?. Justifique usando un nivel de significación de 5% 

c) Se asegura que es más variable la pureza del ácido de la planta B. ¿Qué opina Ud. al 5% de significación?

d) Un Ingeniero de proceso sostiene que la producción es de buena calidad si la pureza del ácido es al menos 96.5. El Gerente de la Planta A asegura que el 50% de las veces la producción es de buena calidad. ¿Está Ud. de acuerdo al 5% de significación?

Problema Nº 2

  La vida útil de motores, X, es una variable aleatoria con función de densidad dada por   
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  Si una muestra aleatoria de 70 motores proporciona la siguiente información respecto de su vida útil:

	Vida util, en años (X)
	0 - 1
	1 - 2
	2 - 3
	3 - 4
	4 o más

	Nº de motores
	30
	23
	6
	5
	6


i) Determine el estimador máximo verosímil de 
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 y evalúelo con los datos muestrales usando dos cifras decimales (suponga que la marca de clase del intervalo " 4 o más" es 5 ).

ii) Verifique si el estimador máximo verosimil de 
[image: image3.wmf]a

 es insesgado y determine una expresión para su error estandar de estimación 

iii) Estime el error estandar de estimación del estimador de 
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.

iv) Determine un intervalo central de 95% de confianza para  
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.   


Problema Nº 3

  En forma reciente se ha incrementado el interés de evaluar el efecto del ruido sobre la habilidad de las personas para llevar a cabo una determinada tarea. Un investigador diseña un experimento en el que se pedirá a un determinado número de sujetos que lleven a cabo una tarea específica en un medio controlado y bajo dos niveles diferentes de ruido de fondo. El investigador selecciona 18 personas que son capaces de realizar la misma tarea y de manera práctica en el mismo tiempo. Del total de personas, 9 seleccionadas al azar realizarán esta tarea bajo un nivel 1, moderado, de ruido de fondo. Las restantes 9 llevarán a cabo la misma tarea bajo un ruido de nivel 2, el cual es más severo que el ruido de nivel 1. Los siguientes datos representan los tiempos observados en minutos que fueron necesarios para completar la tarea para cada una de las 8 personas de cada nivel.                    

Nivel 1   11  16  17  12  14  13  18  13  15

Nivel 2   19  15  18  15  22  18  19  15  20

   Asumiendo que estos datos constituyen muestras aleatorias de dos distribuciones normales e independientes.

a) ¿Podría afirmar que los dos niveles de ruido producen la misma variabilidad usando un nivel de significación de 5%?

b) ¿Existe evidencia de que el nivel 1 de ruido es menos perturbador?. Utilice un  nivel de significancia del 5 %.

c) Determine entre que valores se encuentra la verdadera desviación estándar poblacional para el tiempo necesario en completar la tarea bajo  el nivel 1 de ruido. Use un nivel de significación del 1%

d) ¿Cuántos trabajadores expuestos al nivel 2 deberán seleccionarse para estimar el tiempo medio en completar la tarea, con un error no superior a 0.7 minutos y una confiabilidad de 90%?
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